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Hodnocení formulace hlavního cíle práce: a) výborně   b) velmi dobře c) dobře  d) nevyhovující

Odůvodnění: U patologického hráčství se o aktuální téma na rozmezí zdravotní a sociální 
problematiky. Cíl práce mapování motivace jedince k překonání návykové nemoci je klíčový 
k porozumění jeho možnostem a schopností ke změně.

Hodnocení struktury práce:  a) výborně   b) velmi dobře c) dobře  d) nevyhovující

Odůvodnění: Struktura práce odpovídá požadavkům na diplomovou práci.

Hodnocení teoretické části práce:   a) výborně   b) velmi dobře c) dobře  d) nevyhovující

Odůvodnění: Autorka uvádí rozsáhlá teoretická východiska problematiky, čerpá z aktuálních 
pramenů a uvádí signifikantní informace.

Hodnocení metodické části práce:   a) výborně   b) velmi dobře c) dobře  d) nevyhovující

Odůvodnění: Autorka zvolila obsažný a podrobný dotazník. Malou nevýhodou použitého dotazníku  
je jeho univerzalita pro všechny závislosti (látkové i nelátkové), se kterou souvisí i jeho délka. Ta 
může za jiných okolností administrace negativně ovlivnit spolupráci při vyplňování dotazníku. 

Vhodně jsou zařazeny praktické případové studie a reflexe autorky z její účasti 
v psychoterapeutickém procesu ústavní léčby závislosti na patologickém hráčství v průběhu její 
stáže.

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: a) výborně   b) velmi dobře   c) dobře  d) nevyhovující

Odůvodnění: Výsledky jsou vyhodnoceny převážnou většinou logicky a  srozumitelnou formou. 
Pouze graf 4 a graf 5 na str. 43 diplomové práce jsou méně srozumitelné, vhodnější by bylo 
znázornit případný vztah délky abstinence a počtu kladných odpovědí na jednom grafu či 
vhodné tabulce. 

Motivace léčených po zhodnocení dotazníků - vztahy, duševní zdraví, finance a životní úroveň –
skutečně kopírují klinickou zkušenost s patologickými hráči v léčbě. 

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:

a) výborně   b) velmi dobře  c) dobře  d) nevyhovující

Odůvodnění: Hlavní cíl i dílčí cíle I.-VI. byly naplněny.



Hodnocení formální stránky práce:  a) výborně   b) velmi dobře   c) dobře  d) nevyhovující

Odůvodnění: Práce je přehledná, čtivá, naplňuje formální kritéria pro diplomovou práci.

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:

a) výborně    b) velmi dobře c) dobře    d) nevyhovující

Odůvodnění: Patologičtí hráči se často stávají klienty sociálních služeb z mnohých důvodů 
souvisejících s podstatou této diagnózy. Někdy zůstává jejich patologické hráčství dlouho skryto, 
nebo je jeho závažnost podceněna. Toto brání efektivitě sociální a jiné zprostředkované pomoci. 
Znalost problematiky patologického hráčství a motivací patologických hráčů usnadní zacílení 
vhodných sociálních intervencí. 

Reflexe autorky týkající se společenských dopadů patologického hráčství jsou rovněž podnětné.

Další připomínky:

S výjimkou jedné kasuistiky chybí údaj o délce trvání patologického hráčství v souboru, patrně 
proto že není součástí strukturovaného dotazníku, který autorka převzala od jeho autorů. V případě 
pokračování v tomto sledování do budoucna bych doporučovala doplnit i tento údaj.

Otázky k obhajobě:

* Kdyby se na Vás někdo obrátil s problémem patologického hráčství v rodině či u blízké osoby, co 
byste mu poradila ? Čím může rodina či blízcí motivovat patologického hráče ke změně ? Jaké 
chování okolí může pomoct patologickému hráči ke změně ?

Celkové zhodnocení práce: 

a) výborně    b) velmi dobře    c) dobře    d) nevyhověl/a

Odůvodnění:

Práce je uceleným sdělením o dané problematice, s vyváženou teoretickou a praktickou částí. 
Obsahuje relevantní data z dostupné aktuální literatury a zprostředkuje i reálnou zkušenost 
v kontaktu s postiženými patologickými hráči. V praktické části autorka  mapuje motivace 
patologických hráčů ke změně. V praktické části výsledky konzistentně zpracovává a 
předkládá srozumitelnou formou. Výsledky její práce kopírují klinickou zkušenost odborníků 
s patologickými hráči v léčbě.

V Nechanicích, dne 2.4.2015                                                             MUDr. Jela Hrnčiarová




